Сравнение отрезков и углов
Задание 1

Вопрос:

Как называется луч, исходящий из вершины угла и делящий его на два равных угла?

Запишите ответ:__________________________________________
Задание 2

Вопрос:

Две геометрические фигуры называются равными, если их можно совместить ... .

Запишите ответ:________________________________________
Задание 3

Вопрос:

Точка отрезка, делящая его на два равных отрезка, называется ... отрезка.
Запишите ответ:__________________________________________
Задание 4

Вопрос:

Как в геометрии называют две фигуры, которые имеют одинаковую форму и одинаковые размеры?

Запишите ответ:__________________________________________
Задание 5

Вопрос:

Если ОС – биссектриса угла АОВ, то можно ли совместить наложением угол АОС и угол АОВ? 

Изображение:
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Выберите один из 2 вариантов ответа:

1) Можно

2) Нельзя
Задание 6

Вопрос:

Точка С – середина отрезка АВ. Можно ли совместить наложением отрезки АС и СВ?

Изображение:
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Выберите один из 2 вариантов ответа:

1) Можно

2) Нельзя

Задание 7

Вопрос:

ОС – биссектриса угла АОВ. Сравните углы АОС и СОВ. 

Изображение:
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Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) ∠ АОС < ∠ СОВ. 

2) ∠ АОС = ∠ СОВ

3) ∠ АОС > ∠ СОВ

Задание 8

Вопрос:

Углы АОС и BOD равны. Сравните углы AOB и COD. 

Изображение:
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Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) ∠ AOB > ∠ COD
2) ∠ AOB = ∠ COD
3) ∠ AOB < ∠ COD
Задание 9

Вопрос:

Отрезки AO и OD равны, а ОВ > OC. Сравните отрезки AB и CD.

Изображение:
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Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) AB = CD

2) АВ > CD

3) AB < CD
Задание 10

Вопрос: Отрезки АВ, BC и CD равны. Назовите отрезок, серединой которого является точка С.

Изображение:
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Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) AD

2) AC

3) BD

4) CD

5) BC

